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l. Carré d'une somme :

1) Soit a et b des nombres quelconques.
En utilisant que (a + b)* = (a + b) X (a + b), développer et réduire (a + b)?

H Identité remarquable n°1 : Pour tous nombres a et b, 0N a: .............coooeiiiiiiiiiiiiiiiieiieei

2) En considérant a et b comme des longueurs de segments, calculer l'aire des différentes surfaces ci-dessous :

Carré de coté a Carré de coté b

3) En utilisant ces 4 quadrilateres, essayez de n'en former qu'un seul.

4) Quelle est l'aire de cette nouvelle surface ?

5) Utiliser I’identité remarquable n°1 pour développer en une seule étape les produits ci-dessous :

(La]+b])?*= a* +2x a x b + b?

(CI+CD* =D+ 2 x(C DD+ (CD*
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1. Carré d'une différence :

1) Soit a et b des nombres quelconques.
En utilisant que (a — b)? = (a — b) X (a — b), développer et réduire (a — b)?

Identité remarguable n°2 : Pour tous Nnombres a €t b, ON @ ...oooovinie e

2) Enconsidérant a et b comme des longueurs de segments, calculer I'aire des différentes surfaces ci-dessous :

Rectangle

Carré de cote a de longueur a
et de largeur b

Rectangle de longueur a
et de largeur b

Carre de cote b

3) A partir des quadrilatéres ci-dessous, proposer une interprétation géometrique de cette égalité.

4) Utiliser I’identite remarquable n°2 pour développer en une seule étape les produits ci-dessous :

(Lal-[6?*= a* -2x a x b + b?
CO-CD2=C ) -2 xC DxC D+ CD?
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Produit d'une somme de deux termes par leur différence:

1) Soit a et b des nombres quelconques.
Développer et réduire (a + b)(a — b)

Identité remarguable n°3 : Pour tous nombres a €t b, ON @ ....ooovieienee e,

2) Déterminer de deux facons différentes I'aire de la surface rose (Vous utiliserez les surfaces colorées ci-

dessous)

Carre de cote a

Carre
de
cote b

Rectangle de longueur a
et de largeur (a-b)

3) A partir des deux rectangles verts, formez un seul rectangle puis calculez son aire.

4) Utiliser I’identiteé remarquable n°3 pour développer en une seule étape les produits ci-dessous :

(lal'lbl)([0|+|b|): a - b?
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(- I+ 1)

e (x-DHx+dH=...ccoiii

e (x-Dx+D=.cceiiiiiiin.
o (2x-3)2x + 3)=.iiiiiiin.

o (5x-2)5x+ 2)=.iiil.




